



**ROMÂNIA**

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD**

**310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22**



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



**SERVICIUL JURIDIC ȘI EXECUTĂRI SILITE**

**Nr. 3.803/19.02.2021**

### **RAPORT DE SPECIALITATE**

**privind revocarea domnului Adrian Alda din calitatea de reprezentant al Consiliului Județean Arad în Consiliul de Administrație al Spitalului de recuperare neuromotorie „Dr. Corneliu Bîrsan” Dezna și în comisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva deciziilor Comisiei de Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad și modificarea componenței Comisiei juridice a Consiliului Județean Arad**

Prin Referatul nr. 3.802/19.02.2021 al Președintelui Consiliului Județean Arad se propune revocarea domnului Adrian Alda din calitatea de reprezentant al Consiliului Județean Arad în Consiliul de Administrație al Spitalului de recuperare neuromotorie „Dr. Corneliu Bîrsan” Dezna și în comisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva deciziilor Comisiei de Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad și modificarea componenței Comisiei juridice a Consiliului Județean Arad.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 343/11.11.2020 pentru modificarea și completarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Arad, domnul Alda Adrian a fost desemnat ca membru în Comisia juridică a Consiliului județean Arad.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 420/18.12.2020 privind desemnarea reprezentanților Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad/Consiliului Județean Arad în organele de conducere ale entităților în care Județul Arad este acționar/asociat sau în care Consiliul Județean Arad are obligația să își desemneze reprezentanți, domnul Alda Adrian a fost desemnat ca reprezentant supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului de recuperare neuromotorie „Dr. Corneliu Bîrsan” Dezna și ca reprezentant al Consiliului Județean Arad în comisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva deciziilor Comisiei de Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 6/08.01.2021 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, a calității de consilier județean a domnului Alda Adrian, s-a constatat încetarea de drept, prin demisie, a mandatului domnului Alda Adrian și a fost declarat vacant locul ocupat de acesta în Consiliul Județean Arad.

În sensul celor de mai sus, Proiectul de hotărâre privind revocarea domnului Adrian Alda din calitatea de reprezentant al Consiliului Județean Arad în Consiliul de Administrație al Spitalului de recuperare neuromotorie „Dr. Corneliu Bîrsan” Dezna și în comisiile de soluționare a contestațiilor formulate împotriva deciziilor Comisiei de Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Arad și modificarea componenței Comisiei juridice a Consiliului Județean Arad a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

**Șef Serviciu  
Juridic și Executări Silite  
Daniel Jurj**